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Bácsszentgyörgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Szám: 12/2017. (nyilvános ülés) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bácsszentgyörgy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. szeptember 11. napján 14.30 órai kezdettel megtartott lakossági fórumán.
Az ülés helye: Bácsszentgyörgy, Faluház 
Jelen vannak: Müller József polgármester, Kubatov János alpolgármester, Aladics Mária képviselő (3 fő) 
Igazoltan távol maradt: Sümegi Dragan István képviselő (1 fő)              
Igazolatlanul távol maradt: Halász Imre képviselő (1 fő) 
Meghívott vendég: Farkas István főépítész 
Tanácskozási joggal jelen van: Hódosné dr. Süke Amália jegyző

Lakosság réséről: ----
Jegyzőkönyvvezető: Kertészné Molnár Anna  
Müller József polgármester köszönti Farkas István főépítész helyettesét Soponyai Balász főépítész referens urat és a megjelenteket, megállapítja, hogy a mai lakossági fórum határozatképes, mivel 5 képviselőből 3 fő jelen van. Az ülést megnyitását követően a napirend elfogadását kéri. 
A képviselő-testület külön határozathozatal nélkül, a lakossági fórum napirendi pontjait 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerinti - elfogadta.  
Napirend
1. Véleményezési szakaszban a Településképi Arculati Kézikönyvről és Településképi rendeletről 
Előterjesztő: Farkas István főépítész 

Müller József polgármester a napirend elfogadását követően átadja a szót Farkas István főépítész helyettesének, Soponyai Balázs főépítészi referensnek, akit a képviselő-testület felkért a lakossági fórum levezetésére az adott témában. 

Napirendi pontok tárgyalása

1. Napirend:
Véleményezési szakaszban a Településképi Arculati Kézikönyvről és Településképi rendeletről 
Előterjesztő: Soponyai Balázs főépítészi referens 
(szóbeli előterjesztés) 
Soponyai Balázs főépítészi referens: A most tárgyalt rendelet és kézikönyv célja, hogy Bácsszentgyörgy Község épített környezetének megőrzése érdekében a helyi építészeti értékvédelemmel, a településképi követelményekkel és a településkép-érvényesítési eszközökkel kapcsolatos javaslatok és szabályok megállapításra kerüljenek. Ezek együttesen biztosítani fogják, hogy az építészeti értékek megóvásra kerüljenek és ösztönzi a lakosságot, hogy a rendelet betartásával és a Településképi Arculati Kézikönyvben megfogalmazott javaslatok felhasználásával, hozzájáruljanak a település arculati értékének megőrzéséhez továbbá – egy 10-15 éves megújulási ciklust alapul véve – a településkép formálásához. A Község építészeti felmérését követően javaslatainkat implementáltuk a rendelet tervezetbe – figyelembe véve az illetékes Nemzeti Park, Örökségvédelmi Hivatal és a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság elvárásait és ajánlásait, melyeket most véleményezésre Önök elé tárunk. A javaslataink két fő csoportba sorolhatók: egyrészt a helyi védelem alatt álló épületek / területek - másrészt az ezen a csoporton kívül eső épületekre és területekre vonatkoznak. Építészeti szemszögből megközelítve pedig az anyaghasználatra (engedett, tiltott és javasolt) és arculati elemekre (tető, homlokzat, külső műszaki egységek, kerítés, előkert, közterületek, stb.) vonatkozóan állítottunk fel szabályokat. 
Mivel az egyebek napirendi pontnál kérdés, hozzászólás nem hangzott el Müller József polgármester megköszönte az ülésen való megjelenést és 15.00 órakor a lakossági fórumot bezárta. 

Kmf.
               Müller József
                                                 Hódosné dr. Süke Amália 
               polgármester                                                                         jegyző 
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